

TEHNIČKI LIST PROIZVODA

BMCOLLE F PREMIUM

fleksibilno ljepilo za keramiku
obogaćeno vlaknima



PRIMJENA:

Fleksibilno tankoslojno ljepilo prema EN 12004 sa smanjenim klizanjem za unutrašnje i vanjsko lijepljenje zidne i podne keramike, za kamene i neupijajuće pločice, lijepljenje keramičkih pločica iznad podnog grijanja, na terasama, balkonima i sl. Pogodno za pločice velikog formata do 80 cm kao i za lijepljenje nove pločice na postojeću pločicu.

SASTAV:

Cement, pijesak i dodaci.

IZGLED:

Sivi prah.

TEHNIČKE

KAREKTERISTIKE:

Klasa prema BAS EN 12004: C2TE

Početna vlačna čvrstoća prionjivosti (BAS EN 1348)	≥ 1,0 N/mm ²
Vlačna čvrstoća prionjivosti nakon potapanja u vodi (BAS EN 1348)	≥ 1,0 N/mm ²
Vlačna čvrstoća prionjivosti nakon temperaturnog starenja (BAS EN 1348)	≥ 1,0 N/mm ²
Vlačna čvrstoća prionjivosti nakon ciklusa smrzavanja-odmrzavanja (BAS EN 1348)	≥ 1,0 N/mm ²
Otvoreno vrijeme (20°C, 60% rel.vlage) (BAS EN 1346)	≥ 0,5 N/mm ² nakon najmanje 30 minuta
Vrijeme upotrebe (20°C, 60% rel.vlage)	2h
Vrijeme ispunjavanja fuga (20°C, 60% rel.vlage)	24-48h nakon lijepljenja
Klizanje (BAS EN 1308)	≤0,5 mm
Vrijeme prohodnosti (20°C, 60% rel.vlage)	24 sata
Potpuno opterećenje	nakon 14 dana
Reakcije na požar (BAS EN 13501-1)	NPD

POTROŠNJA:

2,0-4,0 kg/m² u zavisnosti od veličine zubaca gletera

POSTUPAK:

PRIPREMA PODLOGE: Sve podloge moraju biti čiste, čvrste, nosive, suhe, nesmrznute, bez ostataka oplatnih ulja i pukotina. Stare obloge kao i stare maltere odstraniti i podlogu temeljito očistiti. Moguća udubljenja do 1 cm popuniti sa BMCOLLE F PREMIUM jedan dan prije lijepljenja. Porozne podloge, beton, gipsane ploče je neophodno premazati odgovarajućim premazom. Ostale podloge dobro navlažiti vodom.

PRIMJENA:

PRIPREMA MATERIJALA: Sadržaj vreće izmiješati ručno ili mašinski u čistoj i hladnoj vodi, dok se ne postigne homogena masa pogodna za nanošenje bez grudvica. Sačekati 10 minuta zatim još jednom kratko promiješati.

UPOTREBA: Ljepilo nanijeti glatkom stranom nazubljenog gletera na podlogu zatim povući gleter nazubljenom stranom tako da ljepilo pokrije najmanje 65% poledine pločice. Kod lijepljenja podnih pločica nanijeti ljepilo i na zadnju stranu pločice kako bi se postigla kontaktna površina veća od 95%. Ne koristiti materijal iz već otvorenih, starih pakovanja i ne miješati s novim materijalom. Prilikom izvođenja radova pridržavati se važećih građevinskih normi.

NAPOMENA: Ukoliko izvođač prilikom ugradnje kupljenog proizvoda primijeti ili posumnja na neki primjenski ili estetski nedostatak dužan je obustaviti ugradnju proizvoda, kako bi eventualna šteta bila manja te bez odlaganja uputiti prigovor proizvođaču, koji će u najkraćem roku prigovor obraditi i riješiti. Prigovori koji se upute proizvođaču, nakon što je ugrađen veći dio ili sav kupljeni materijal, ne mogu biti predmet prigovora niti će se tako nadoknaditi nastala šteta.

ALAT:

Nazubljeni gleter. Odmah nakon upotrebe alat oprati vodom.

TEMPERATURA PODLOGE I ZRAKA:

Prilikom primjene i sušenja, temperatura podloge i zraka ne smije biti niža od +5 °C i veća od +30 °C.

PAKOVANJE:

Vreća 25 kg.

SKLADIŠTENJE:

U suhoj prostoriji na paleti.

ROK TRAJANJA:

U neotvorenoj ambalaži 12 mjeseci.

TRANSPORT:

Za vrijeme transporta BMCOLLE F PREMIUM zaštititi od uticaja vlage. Proizvod nije uvršten među opasne tvari za prevoz po cesti ili željeznici.

POSTUPANJE S OTPADOM:

Ostaci od proizvoda: U skladu sa "Pravilnikom o kategorijama, vrstama i klasifikaciji otpada" očvrstnute ostatke razvrstati kao građevinski otpad prema ključnom broju 17 09 04.

KONTROLA KVALITETA:

Prema zakonu o građevinskim proizvodima, proizvod je uvršten u sistem ocjenjivanja i provjere stalnosti osobina: AVCP sistem 3. BMCOLLE E PREMIUM je pod stalnim nadzorom vlastite fabričke kontrole kvaliteta.

IZJAVA O SVOJSTVIMA:

Identifikacijska oznaka Br. CPR-21-01-23.

mart, 2023

Tehničke karakteristike proizvoda, kao i upute o primjeni navedene u ovoj tehničkoj informaciji, temelje se na našem znanju i iskustvu kao i dostupnim naučnim saznanjima. Tehnički list treba poslužiti svim korisnicima koji upotrebljavaju naše proizvode kao preporuka za primjenu istih kako bi postigli najbolji rezultat. Ne preuzimamo odgovornost za štetu nastalu zbog nepravilne upotrebe, nekvalitetno izvedenih radova ili pogrešnog odabira proizvoda.